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În perioada 19 – 20 octombrie 2023, Directorul general al Agenției de Stat pentru Proprietatea
Intelectuală (AGEPI), Eugeniu Rusu, a participat la evenimentul internațional cu genericul ,,Tradiție,
inovație și femei în antreprenoriat” dedicat aniversării a 30 de ani de la fondarea Direcției Generale
a Proprietății Industriale (GDIP) din Republica Albania.

Evenimentul, desfășurat la Tirana, a fost organizat de către Organizația Mondială a Proprietății
Intelectuale, în cooperare cu GDIP și Oficiul European de Brevete. Manifestarea a întrunit
reprezentanți ai Guvernului Albaniei, OMPI, OEB și ai Oficiului Uniunii Europene de Proprietate
Intelectuală, precum și șefi ai oficiilor de proprietate intelectuală din diferite țări.

Evenimentul, sub genericul "Tradiție, inovație și femei în antreprenoriat," a fost axat pe explorarea și
promovarea rolului esențial al femeilor în inovare și dezvoltarea afacerilor într-o lume în continuă
schimbare. Discuțiile s-au concentrat pe modul în care femeile pot aduce contribuții semnificative în
domeniul inovației și cum pot influența luarea deciziilor strategice privind proprietatea intelectuală și
inovarea. De asemenea, s-au dezbătut aspecte legate de politici și inițiative care pot sprijini femeile
antreprenoare în dezvoltarea și protejarea propriilor inovații.

În cadrul acestei vizite de la Tirana, Directorul general al AGEPI, Eugeniu Rusu, a semnat un
Memorandum de înțelegere cu Direcția Generală a Proprietății Industriale din Republica Albania.
Semnarea Memorandumului de înțelegere în domeniul proprietății industriale este oportună și
binevenită pentru dezvoltarea și consolidarea relațiilor de colaborare în domeniul protecției
proprietății industriale între cele două oficii, ceea ce va aduce beneficii semnificative pentru ambele
state, prin promovarea inovației, creșterea competitivității și protecția eficientă a drepturilor de
proprietate industrială.
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